

龙王驾到，股民快闪

中体产业员工很担心：谢亚龙别把公司搞垮了

昨天，快报报道了足协前掌门人谢亚龙即将出任中体产业董事长的消息，引起网友、股民一片哗然，多数人对中体产业的未来表示担忧，甚至连中体产业的员工都表示，“2008年公司的效益非常好，我只希望谢亚龙别把公司搞垮了。”

股民担心

中体和国足一样贬值

谢亚龙出任中体产业公司董事长，这样一个大新闻，引起了股民和网友的一片哀叹声，中体产业是体育总局旗下唯一的上市公司。

记者在新浪、搜狐等门户网站的财经论坛里看到，多数股民对中体产业(600158)表示担心，截至记者发稿时，大约有近8成网友认为谢亚龙入主中体产业将连累中体的股价，有的股民甚至悲观地认为，中体的股价将因此跌到3元以下。

谢亚龙让中国足球贬值，会不会让中体产业也贬值，这是很多人心中的一个问号。有股民留言，“老谢来了，大家看一看中国足球，就知道中体的发展方向了，赶紧撤……”显然，股民对谢亚龙信心不足。

事实上，这段时间，中体产业的股票一直不错，吸引了不少投资者的目光。在此消息出来前几个

小时，中体产业的股票涨了2毛钱，昨天开盘价5.44元，上午10点曾冲到5.78元，但此后一路下滑，收盘为5.58元，仅仅涨了6分钱。已经有股民在论坛上发帖，想把中体产业这只股票抛掉，而原本想买中体产业的股民，也有了打退堂鼓的想法。

员工担心

千万别把公司搞垮了

因为中体产业现任董事长王俊生年满60岁，到了退休年龄，正好给谢亚龙腾出了位置。中体产业主营业务广泛，承办体育比赛；体育俱乐部的投资、经营；体育健身项目的开发、经营；体育场馆、设施的建设、开发、经营；体育主题社区的建设；体育建筑材料和器材的生产、加工、销售；体育广告和传播媒体的经营等。公司还是申奥的策划主体之一，去年因为奥运会，赚了不少。根据昨天的收盘价，中体产业的市值接近45亿。作为体育题材人气品种，股性活跃，经常得到机构的青睐。

谢亚龙入主中体产业无疑得到了一个肥差，至少在年薪方面大幅度提高了，超过150万。据内部人士透露，此番谢亚龙入主中体算是总局对其在任足协掌门人时所承受的巨大压力的一种补偿。此前几任足协掌门人后来的去处都不错。

尽管谢亚龙离开足协不是什么秘密，但出任中体产业董事长一事，除了高层，中体产业员工此前并不知情。因此，当得知谢亚龙要来时，中体产业的员工也显得有些惊讶，有员工认为，谢亚龙并没有多少搞实业的经验，出任一把手可能很难把持好大局。一位不愿意透露姓名的员工告诉记者，“今年公司的效益非常好，我只希望谢亚龙别把公司搞垮了。”这样的声音不在少数。

奥运结束后，中体产业是否能持续保持走高还非常难说，谢亚龙来了，真不知道是祸还是福。

快报记者 吕远



南勇：小组赛必须出线

快报讯 前天的亚洲杯预选赛，国足客场2:3不敌叙利亚。赛后在接受记者采访时，足协新任掌门人南勇表示：“这场比赛不理想，但亚洲杯预选赛必须出线。”

本场比赛的上半场，国足就落后3球，南勇也在看台上一根接着一根地抽烟，赛后，这位足协新任掌门人表示，由于存在种种客场因素，比赛结果并不让人满意，但这只是第一场比赛，亚洲杯预选赛还有5场比赛，下面需要好好总结，吸取经验和教训。在谈到亚洲杯预选赛小组出线形势时，南勇说：

“小组出线是必须的，也要要求国足有这个能力。下场比赛

打越南，没有什么可想的，就是要取得胜利。”

上半场国足0:3落后，下半场扳回两球，南勇也赞扬全队并没有失去斗志，“中场休息时，我要求球员们不要泄气，足球赛上先被攻进3个球，然后扳回来也是存在的，下半场球员的精神面貌还可以，踢得很积极。”同时南勇表示：“虽然主裁判判了我们两个点球，但是球员并没有不冷静的行为和动作，情绪控制得比较好。”

在问及临时主帅殷铁生是否转正的问题时，南勇说：“现在还不是谈这个问题的时候，一切都将按照当时公布的程序走。”

(刘文)

舜天热身力克新疆队

昨天下午，舜天在广州与新疆队进行了一场热身赛，结果舜天3:1击败了对手。

为了检验前期的体能训练效果，正在昆明培训的主帅裴恩才特地请假前来观战，舜天俱乐部总经理张玉

道也到场慰问球员教练。赛后裴恩才表示：“目前训练的重点还是在体能，以准备YOYO体测。通过这场比赛，我感觉球员的体能状况不错，应该说前期的训练达到了效果。”

快报记者 吕远

简讯

● 昨晨，英超补赛一场，曼联凭借鲁尼的进球以1:0战胜了维冈，但不走运的是鲁尼在进球后腿腱拉伤，将不得不休息至少三周。

● 昨天，AC米兰俱乐部官方确认了俱乐部副主席加利亚尼接见曼城俱乐部代表的事情，据悉，曼城为卡卡开出了1亿英镑的转会费。

● 昨晨，英超补赛一场，曼联凭借鲁尼的进球以1:0战胜了维冈，但不走运的是鲁尼在进球后腿腱拉伤，将不得不休息至少三周。

● 昨晨，英格兰足总杯重赛一场，切尔西客场4:1逆转胜绍森德，巴拉克、卡劳、阿内尔卡和兰帕德分别进球，乔·科尔受伤下场。

子宫肌瘤斩断母亲梦

奥洛克系统不开刀治肌瘤

在某网站“我想当妈妈”的论坛上，成千上万的女性正诉说着困扰、无法孕育的事实以及频频出问题的子宫。讨论中描述的那种“病急乱投医”“越想要越糟糕”的生活状态，让人觉得这里简直就是一个怨妇的天堂。谁又能想到，她们中的大多数其实都是出入高档写字楼的白领，收入颇丰、丈夫疼爱、衣着光鲜，在别人眼里属于“特别幸福”的一群人。

地。土地发生了变化，必然影响种子的种植，而且还会妨碍已着床(种植)的孕卵生长，即使哪天幸运怀孕了，也容易造成流产。

问题找到了，林女士却当场泪流满面，以为要治疗子宫

肌瘤就一定要把子宫切除，而这样便永远无法怀孕了。对此，妇产科专家表示，治疗子宫肌瘤，并非只有子宫切除术，在肿瘤诊疗水准领先业界的南京八一医院，针对子宫肌瘤汇集了药物保守治疗、传统

手术治疗、奥洛克超导多弹头系统”不开刀治疗、奥洛克超微宫腹腔系统”下的肌瘤剔除、子宫次切及子宫全切手术等多种治疗方案，针对个体差异实行个性化立体可选治疗方案。

久无“孕”信 愁云笼罩

32岁的林女士，就是我“想当妈妈”讨论版中常期活跃的一员。和大多数网友一样，林女士大学毕业后一心扑在工作上，结婚后也和丈夫约定暂时不要孩子，等工作稳定几年再说，眼见着便错过了30岁这个最佳生育年龄。

每次月经总是稀稀拉拉拖上十来天，对于怀孕心里越来越没底”林女士说，虽然先生不表示什么，但我也知道，大家都在议论我外表挺美的，怎么就不能生育，甚至有人戏称我为“绝代佳人”，我心里特别难受。

都是子宫肌瘤惹的祸

为减轻林女士的心理负担，也为早日实现为人父母的心愿，丈夫带着她到江苏省女性健康关爱中心资深专家的细心解释下，林女士终于明白了这么久她都没有敲开幸“孕”之门，原来是子宫肌瘤在作怪。打个比方，孕卵像一粒种子，子宫腔就如土



综合考虑了林女士的病情及其自我意愿后，江苏省女性健康关爱中心唯一指定医

院——南京八一医院妇产科专家，为其进行了“奥洛克超导多弹头系统”微创治疗。1—2小时后手术结束，林女士竟没感到疼痛。起先她还有些担心手术效果，而复诊结果显示一切恢复良好。不久前，林女士惊喜的发现，自己怀孕了！于是，她迫不及待地在论坛上分享自己的喜悦。

神奇“奥洛克” 敲开“幸孕门”

院——南京八一医院妇产科专家，为其进行了“奥洛克超导多弹头系统”微创治疗。1—2小时后手术结束，林女士竟没感到疼痛。起先她还有些担心手术效果，而复诊结果显示一切恢复良好。不久前，林女士惊喜的发现，自己怀孕了！于是，她迫不及待地在论坛上分享自己的喜悦。

据悉，自问世以来，“奥洛克超导多弹头系统”完全符合现代女性“保宫”治疗新需求。与传统手术相比，该微创手术可在不开刀、不住院、保留子宫及其正常功能的情况下，微创无痛治疗子宫肌瘤，治疗更精准，损伤更少，恢复更快，术后第二天皆可在医生的指导下正常工作和生活。

(陆小西)

创中心。

为广大患者排忧解难，造福于女性朋友。咨询电话：025-80864475、80864476，网站：www.81fck.com，在线QQ：100948181